
Учасники  клубу  Слідопит
здійснили  підйом  на  гору
Шпиці
Пятьдесят слідопитів, разом з наставниками клубу, здійснили
підйом на гору Шпиці, що в Українських Карпатах, та пройшли
близько 15 кілометрів

Похід, довжиною близько 15 кілометрів, розпочався 6 жовтня об
11 годині ранку з бази «Заросляк», що біля підніжжя Говерли.
Шпиці – це одна з вершин гірського масиву Чорногора, її висота
1863 метри.

Небо було затягнуте хмарами, а настрій більшості учасників
псувала імовірність провести цілий день під дощем. Попри це,
подорож у перші години була надзвичайно легкою і приємною –
лише пару привалів на перекус, і ось вже група з понад 50 осіб
дійшла до стрімкого підйому на озеро Несамовите. Ця частина
шляху була найтяжчою з усього походу. Подолавши її учасники
побачили  гірське  озеро,  над  яким  нависали  вершини  гір,  і
туман, багато непроглядного туману, що з’являвся і зникав,
відкриваючи оку неймовірної краси краєвиди.  

Далі очікував ще один підйом, де виднілись залишки снігу.
Оминути  зимові  розваги  в  жовтні  було  складно,  тому  гра  у
сніжки, та спуск з засніженої гірки порадували подорожніх, які
ще нещодавно скаржились, що замерзли від шквального льодяного
вітру біля озера. 

На горі відкрилась дивовижна картина величезних кам’яних брил,
що  виступали  з  землі  і  казково  доповнювали  мальовничу
барвисто-осінню  долину  внизу.  Спочатку  лише  пару  сміливців
залізли на одну з таких брил, щоб отримати чудові світлини, та
побачивши, що це доволі безпечно, до них приєдналися ще з
десяток охочих. Виявилось також, що хтось весь цей час ніс з
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собою,  у  якості  перекусу,  кавун.  Зрештою  насолодившись
краєвидами  і  зробивши  спільну  фотографію,  подорожні  почали
спуск. Дощу так і не було, а часом з-за хмар навіть з’являлося
сонце. Втомлені, проте щасливі, близько шостої години вечора
учасники завершили подорож.  

Слідопити  –  клуб  для  підлітків  10-15  років,  заснований
Адвентистською  церквою,налічує  у  світі  близько  2  мільйонів
учасників. Слідопитська програма зосереджена на гармонійному
розумовому,  фізичному  та  духовному  розвитку,  та   охоплює
мистецтво та ремесла, водні види спорту, дослідження природи,
походи,  відпочинок,  здоров’я,  та  професійну  підготовку.
Слідопитський рух робить акцент на духовному вихованні, та є
частиною молодіжного служіння Церкви адвентистів сьомого дня з
1950 року. 
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